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COAEPXKAHME YACTH |
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— HeonpeAeAEHHbIM MHTETPAA

e CBOMCTBQO



[leppBOOOPA3HAA U
HEONPEAEAEHHbIM
MHTETPAA




[1lepBOOOPA3HAS

AQHO: R = (—0; +0), X € R (X — npOMeEXYTOK YNCAOBOM OCH)

F(x):

f(x):

D(F(x)) =X,3F'(x), x € X (F(x) onpeAeAeHa U

Ao epeHLMPYEMA HA
YUCAOBOM MPOMEXYTKE X)

D(f(x)) =X (f (x) onpeaeAeHa Ha

YUCAOBOM MPOMEXYTKE X)

OnpeaeAeHue 1. PyHKUMSA y = F(x) HO3bIBAETCH NnepBoobpasHou

AAA O

X.

DYHKLUMM y = f(x) HO MHOXecCTBe X, eCAU F'(x) = f(x) Vx €



[1lepBOOOPA3HAS

B reopemax cumtaem X = (a, b).

Teopema 1. Ecan F(x) — nepBoobpa3HAa AAA f(x) HO MHTEPBAAE
(a,b) 1 C = const, TO F(x) + C — TAKXKE NepBOoobpa3Hag AAG f(x) HA
(a,b).

AOKA3AaTEeAbCTBO.

(F(x)+C)' =F'(x)+C'=f(x)+0=f(x).=



[1lepBOOOPA3HAS

 Teopema 2. Ecam F;(x) 1 F,(x) — nepBoobpa3HbIe AAG f(x) HO
MHTEPBAAE (a,b), TO F;(x) — F,(x) = C.

« Aoka3zateAbcTBO. OO0O3HAYMM F;(x) — F,(x) = G(x), x € (a, b).
 Toraa Vx € (a,b) No Teopeme AArpaHxa

* G(x)—G(a) =G'(c)(x —a), c € (a,x).

* TOK KAK G'(x) = F{(x) — F;(x) = f(x) — f(x) =0,

e G(x)—G(a)=0-(x—a)=6Gx)—G(a) =0=G(x) =G(a) =

* G(x) =const, x € (a,b) > F,(x)—F,(x)=C. =



[1lepBOOOPA3HAS

« CaeacTBUe. ABe AIODbIE NEPBOOOPA3HLIE OAHOM M TOU XKE
JOYHKLIMM OTAMYAOTCA HA MOCTOSHHYIO.




HeonpeAeAEeHHbIN MHTETPAA

 OnpeaeAeHue 2. HeonpeAeAeHHbIM MHTEFPAAOM (

HA3bIBOETCSH MHOXECTBO BCEX €€ MNEePBOOOPA3HbIX

Jf(x)dx=F(x)+C

f(x) — NOABIHTETPAABHAA QOYHKLLAS,

f(x)dx — NOABIHTETPAABHOE BbIPDAOXEHME,

F(x) — AtoOQq 13 MepPBOODPA3HbIX,

C — NOCTOAHHAA MHTETPMPOBAHMUS, C € (—o0, +0).

OYHKLUMM f(x)

[ = 3HOK MHTErPAAQ, dx — AMADAEPEHLMOA MEPEMEHHOM X,



CBOMCTBO
HEOMPEAEAEHHOIO
MHTETPAAQ




CBOMCTBA HEOMPEAEAEHHOTIO
MHTETPAAQ

« CBoucTBO 1. [1POM3BOAHOSN HEOMNPEAEAEHHOTO MHTETPAACQ PABHA
MNOAbIHTENPAABHOM COYHKLLMM

( | f(x)dx> _ ),

e AOKQ3QTEABLCTBO.

(f f(x)dx> = (F(x) +0)' = f(x).



CBOMCTBA HEOMPEAEAEHHOTIO
MHTETPAAQ

e CBOMUCTBO 2. AMCODEPEHULMAA HEOMPEAEAEHHOTO UMHTETPAAC
DOBEH MOABIHTETNPAABHOMY BbIPAXKEHMIO

d (f f(x)dx) = f(x)dx.
 AOKQO3QTEALCTBO.

d (j f(x)dx) = (J f(x)dx) dx = f(x)dx.




CBOMCTBA HEOMPEAEAEHHOTIO
MHTETPAAQ

« CBOUCTBO 3. HeonpeAeAEHHbIM MHTETPAA OT NPOM3BOAHOM
AOYHKLUMM PABEH 3TOM AOYHKLLMM MAKOC NPOM3BOABHASN MOCTOSHHAOS

fF’(x)dx =F(x)+C.

e AOKQ3AQTEALCTBO.

fF’(x)dx=jf(x)dx=F(x)+C.



CBOMCTBA HEOMPEAEAEHHOTIO
MHTETPAAQ

« CBOUCTBO 4. HeonpeAeAEHHbIM MHTETPAA OT AMADDEPEHULMAAC
DOYHKLNM PABEH DTOM OYHKLUMM MAKOC NMPOM3BOAbHAA MOCTOAHHAOS

de(x) = F(x) + C.

e AOKQ3AQTEALCTBO.

de(x) = jF’(x)dx =F(x)+C.



CBOMCTBA HEOMPEAEAEHHOTIO
MHTETPAAQ

« CBOUCTBO 5 (AMHEMHOCTB). HeoNpeAeAEHHbIM MHTETPAA OT CYMMBbI
ADYHKUMMN PABEH CYMME HEOMPEAEAEHHbBIX MHTEMPOAAOB OT OYHKLLMM-
CAQTrOEMbIX

[(00+ )ax = [ fiCodx + [ fGodx.
e AOKO3OQTEALCTBO.

(j(fl(x) +f2(x))dx) = f1(x) + f2(x),

(f f1(x)dx+ffz(x)dx) = (j f1(x)dx> i (j fz(x)dx) = f1() + f2().



CBOMCTBA HEOMPEAEAEHHOTIO
MHTETPAAQ

« CBOUCTBO 6 (AMHEMHOCTb). [1TOCTOAHHbIM MHOXUTEAD MOXXHO BbIHOCMHTb
30 3HOK HEOMPEAEAEHHOTO MHTEINPAAC

fkf(x)dx = kff(x)dx.

e AOKQ3ATEALCTBO.

( | kf(x)dx) = kf (),
(kjf(x)dx) =k<jf(x)dx) = kf(x).



KoOHeLu YaCTH |




